

Міський голова зустрівся з юними читачами

Днями міський голова Володимир Удовиченко завітав до інформаційно-бібліотечного центру для дітей та юнацтва, щоби поспілкуватися зі школярами та передати книги до бібліотечного фонду.

Він подарував цінні видання про автора Гімна України Павла Чубинського, про Національний заслужений академічний ансамбль танцю України ім. Павла Вірського, фотоальбом «Козацькі могили», а також і свої авторські роботи. Основна мета таких зустрічей – допомогти дітям розібратися і не загубитися у вирі проблем та байдужості, знайти шлях до самореалізації.

Цього разу з мером спілкувалися семикласники ЗОШ №2. Він поділився з дітьми, що йому часто доводиться читати лекції студентам на різні теми, але найбільшою популярністю користується тема «12 європейських принципів ефективного управління»

– Я допомагаю новому поколінню менеджерів, політиків, державних службовців піднімати свій рівень і вчитися ефективно управляти державою, – додав міський голова. Зрозумілими для дітей слова-



ми Володимир Петрович пояснив, що таке влада і як вона повинна управляти суспільними відносинами, приймати ефективні рішення і відповідати очікуванням громадян.

– Люди, які працюють у владі різних рівнів, повинні вирішувати проблеми за столом переговорів, а не втягувати все суспільство в дискомфорт, – зауважив В. Удовиченко.

Тема взаємовідносин людей у суспільстві надзвичайно хвилює нашого міського голову. Мер передав до бібліотеки надруковані останнім часом його роботи: «Від духовного суспільства до моральної держави», «Абетка міського голови», «Вічний пошук істини. Суспільство і влада».

У пошуді філософії нової організації суспільних відносин, нових моделей співвідношення суспільства – людина – влада народилися в лідера нашого міста Володимира Петровича Удовиченка чимало філософських формул суспільного життя, перевірених теорією і практикою. Міський голова запропонував юним читачам познайомитися з ними.

І першою формулою, з якої починається філософія життя, є:

УСЕ ПОЧИНАЄТЬСЯ, ВІДБУВАЄТЬСЯ І ЗАВЕРШУЄТЬСЯ У СФЕРІ ЛЮДСЬКИХ ВІДНОСИН І СТОСУНКІВ.